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Αγίου Φραγκίσκου Γεράσιμος: Βιβλική 
καταστροφή στο Λος Άντζελες – Συγκλονιστική η 
αλληλεγγύη που αναπτύχθηκε
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Μητροπολίτης Αγίου Φραγκίσκου κ. Γεράσιμος μίλησε το 
πρωί στο ΕΡΤNews και την εκπομπή “Συνδέσεις” για την 
κατάσταση με τις φωτιές στην Καλιφόρνια.

“Πήγα εκεί Σάββατο και Κυριακή και πήγα στον καθεδρικό ναό της Αγίας Σοφίας 
στο Λος Άντζελες. Γειτονεύει με πολλές συνοικίες οι οποίες έχουν πάθει ζημιά. 
Αλλά ο ναός της Αγίας Σοφίας και όλες οι εκκλησίες στην περιφέρεια δεν έχουν 
πάθει τίποτα. Δεν έπαθαν ζημιές τα κτήρια της Εκκλησίας. Αλλά το πιο σοβαρό 
είναι ότι πολλοί από τους ανθρώπους οι οποίοι είναι γύρω από την Εκκλησία, όχι 
μόνο δικοί μας αλλά και ξένοι άνθρωποι, χάσανε τα πάντα μέσα σε δύο ώρες. Δεν 
έμεινε τίποτα στο σπίτι τους. 12.000 κτήρια έχουν καταστραφεί. Μαγαζιά και 
σπίτια” τόνισε ο Σεβασμιώτατος.

“Η προσπάθεια της Εκκλησίας πάντα είναι στο πλευρό του ανθρώπου που είναι 
πληγωμένος και καταπονημένος. Και αυτό κάναμε και εμείς και η Αρχιεπισκοπή και 
το ίδιο κάνει τώρα. Θα έρθει την άλλη βδομάδα ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος στο 
Λος Άντζελες για να κάνουμε μια συντονισμένη προσπάθεια για τη βοήθεια όλων 
των ανθρώπων, όχι μόνο των δικών μας, αλλά και αυτοί οι οποίοι δεν είναι μέσα 
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στην Ορθόδοξη Εκκλησία”, πρόσθεσε.

“Πήγα στην εκκλησία την Κυριακή, η Εκκλησία της Αγίας Σοφίας είναι πολύ 
μεγάλη, χωρά 850 ανθρώπους και ήταν γεμάτη. Εγώ συγκινήθηκα πάρα πολύ γιατί 
δεν περίμενα να έρθει ο κόσμος με αυτή την καταστροφή που γινόταν. Ήρθαν να 
προσευχηθούν, να βοηθήσουν όσο μπορούν, να κάνουν κάτι για τον συνάνθρωπό 
τους. Υπάρχει αυτή η βιβλική καταστροφή, αλλά υπάρχει και μία υπέροχη ένδειξη 
αλληλεγγύης”, είπε ο Μητροπολίτης Αγίου Φραγκίσκου.

Παράλληλα, έκανε γνωστό ότι στην Καλιφόρνια υπάρχουν 80.000 μέλη της 
ελληνοαμερικανικής κοινότητας. “Είμαστε πολλοί. Αλλά οι έξι πολιτείες που 
αποτελούν τη Mητρόπολη του Αγίου Φραγκίσκου είναι 185.000 Ελληνοαμερικανοί“.

Κλείνοντας έθιξε το γεγονός ότι οι άνθρωποι χτίζουν μέσα στα δάση.
“Ο άνθρωπος δεν κοιτάζει, είναι απρόσεκτος, κατακρεουργεί το περιβάλλον“, είπε 
χαρακτηριστικά.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Στο πλευρό των πληγέντων από τις πυρκαγιές στο Λος Άντζελες η 
Μητρόπολη Σικάγου

Μήνυμα Μητροπολίτη Αγίου Φραγκίσκου Γερασίμου για τις πυρκαγιές στη 
Νότια Καλιφόρνια

Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής στο πλευρό των πληγέντων από τις φονικές 
πυρκαγιές στην Καλιφόρνια – Μήνυμα συμπαράστασης από τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη
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